

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

大理市累计发放稳岗补贴1353.89万元

惠及参保企业830家 稳定岗位48054个

本报讯(通讯员 黑浩川 郭鸣昌)截至3月15日,大理市共审核通过享受稳岗补贴的参保企业830家,补贴金额1353.89万元,稳定岗位48054个。

人社系统多渠道、多形式开展政策宣传,并主动与参保企业对接,定向推送政策信息,实现“点对点”宣传,增强政策的知晓度。在补贴资金发放过程中,一方面对符合条件

的参保企业简化审定材料办理流程,一方面严格按照支付程序,层层审核把关,及时拨付稳岗补贴资金,帮助企业采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位。

下一步,大理市将继续做好相关工作,确保符合条件的参保企业和参保职工都能享受稳岗补贴政策带来的红利。同时,充分发挥失业保险功能,兜住底线,预防失业,促进就业。



祥云龙之源蔬菜产业有限公司工人在采收大白菜。(摄于3月4日)近年来,祥云县着力打造高原特色蔬菜产业,逐步形成基地化生产、产业化经营的格局。目前,全县蔬菜基地面积已突破5万亩,年产量达12万吨,产值超过1亿元。

我州召开扫黑除恶专项斗争视频会议 许云川出席并讲话

本报讯(记者 李百祥)昨日上午,我州以视频形式召开扫黑除恶专项斗争第十次(扩大)会议暨第八次工作推进会议。州委常委、州委政法委书记许云川出席会议并讲话。

会议通报了2019年度全州扫黑除恶专项斗争工作考评结果;传达了州委、州政府主要领导对扫黑除恶专项斗争的重要批示;总结扫黑除恶专项斗争取得的成效;分析面临形势,围绕“长效常治”目标全面谋划部署2020年扫黑除恶专项斗争工作,强力推进深挖根治大会战。

我州召开地区生产总值统一核算改革工作培训会

本报讯(记者 赵子忠)昨日,我州以视频形式召开地区生产总值统一核算改革工作培训会。会议围绕统计业务知识、统计法律法规等方面进行系统培训,旨在进一步提升各级各部门统计工作业务水平和能力,做好新形势下的统计工作,促进全州经济社会持续健康发展。

会议强调,实施地区生产总值统一核算改革,实现地区生产总值汇总数与国内生产总值数据基本衔接,切实提高统计核算数据质量、提高政府统计公信力的重大改革举措,对于科学研判经济运行形势、制定宏观经济政策、更好发挥统计监督职能、为推进国家治理体系和治理能力现代化提供坚实数据支撑,都具有十分重要的意义。

上接第一版

与武汉和通山同在

与患者一起走出困境

从进舱工作的第一天起,队员们与患者的关系就一直很融洽。2月17日,队员罗晓燕负责的床位中第一个患者出院,她兴奋地把这个好消息告诉了负责她的56名患者,患者听了都很高兴,一股名为希望的力量在病房间流动:“你多和我们聊聊天,我们就很开心。等疫情结束,请你吃热干面。”

定把刚刚收到来自云南大理的6箱沃柑写上祝福语分发给患者们,给他们加油鼓劲,稳定他们的情绪。2月27日晚,队员们利用工作间隙,把一张张写满祝福语的小纸条贴在一个个黄澄澄的沃柑上。领到沃柑后,一位患者大声提议:“我们一起唱一首歌献给医疗队的队员们吧,谢谢你们这段时间的精心照顾和陪伴!”歌声中,泪水湿润了大家的眼眶……

“每个人都做好了牺牲的准备”

“我们是来打仗的,与通山医院的医护人员不分彼此,轮班值守,共同作战。”2月12日,大理大学第一附属医院派出的第二批25名医疗队员,与云南医疗队的其他队员一起,正式加入了咸宁市通山县人民医院的疫情阻击战。踏上“战场”前,担任队长的大理大学第一附属医院急诊科主任耿正祥向队员作了动员。

长工作时间。两个人的班,一个人顶着上。八九个小时在污染区工作,不能吃东西,不能上厕所,全靠意志支撑。“有时候衣服一直干不了,又没有干净的衣服可换了,只好穿着潮湿的衣服去上班。”医疗队到达通山后,经常遇到阴雨绵绵的天气,最冷的时候零下几度。为避免交叉感染,每个队员隔离在一个独立的房间,不能开空调。

资料的问题。”尽管困难重重,耿正祥对队员们的业务要求一点也不放松。“每天下班回到酒店,做完清洗之后,第一件事情,不是吃饭,而是打开手机,看看有没有新的东西要学习。”队员们每天都要通过微信学习新的诊疗知识、防控知识。“有时候更深半夜传来,第二天就要落实、应用。队员们不把最新的知识应用在对患者的治疗上,是不能容忍的。”

中共大理州委 大理州人民政府 应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组指挥部通告 第14号 关于进一步加强境外输入疫情防控工作的通告 二、凡近期有拟从境外返州人州人员的家庭,在掌握家庭成员及亲属拟从境外返州人州的信息后,要立即如实向属地乡镇、村(社区)和单位报告拟入境人员的姓名、所在国家及城市、返程日期、具体行程(含中转国家及城市)、入境地、交通工具、联系方式、身体状况等信息。乡镇、村(社区)和单位收到相关信息后,要及时上报县市疫情防控指挥部。

党建统领 多措并举 喜洲特色小镇再谋新篇

2019年大理市喜洲镇入选云南省特色小镇以来,按照“彰显特色、打造产业、创新智慧、追求卓越”的总体要求,精心打造高起点、高品质、高潜质的特色小镇。党建引领“一面旗” 坚持推动党建工作与小镇建设一体发展,打造基层党建“综合体”,以党建工作引领特色小镇持续、快速发展。

科学规划“一张图” 坚持特色小镇创建“规划先行、产业引领、基础完善、品质提升”的理念,按照“服务设施完善、产业深度融合、主题形象鲜明”的规划构架,以“文化体验、时尚创意、田园养生”作为版块支撑,规划总面积7平方公里,计划总投资30.21亿元,其中:产业发展类13个项目,计划投资17.34亿元;基础设施类18个项目,计划投资12.87亿元。特色小镇创建以来,累计完成投资14.69亿元,占总投资的48.6%,其中:2017年完成投资5.75亿元,2018年完成投资4.81亿元,2019年完成投资4.13亿元。

雨水管1300米、强弱电管网34300米、消防管2820米、供水管5020米,实施污水主收集井863座、接户井634座,接入农户化粪池216座,实现了全镇内“雨污分流”,农户和商铺“四水”全收。推行垃圾“日产日清、日清日清”“垃圾不落地、保洁全覆盖”的模式,每年投入257万元,对古镇内“十街三路八巷”等86347平方米范围进行市场化保洁。按照“户缴费、村统筹、镇清运、市处理”的方式,投入50万元,提升和完善了古镇生态环保设施,为特色小镇的创建发展打下了坚实的生态屏障。

山水田园“一幅画” 在特色小镇拓展区,由古镇开发公司流转种植3300亩土地,作为田园综合体的组成部分,小春种植油菜、大春种植水稻,春看花海,秋看稻田。举办“游园会”“枇杷节”“稻田节”等节庆活动,让民间非遗技艺不再沉睡,使白族传统文化得以永续传承。以“稻田”“花海”“乡

野”“院落”为符号的视觉图文成为网络热搜。目前,喜洲田园综合体中,以“喜”标注的“喜米”“喜油”“喜酒”等一系列生态农产品已进入电商平台。智慧旅游“一张网” 强化对喜洲古镇核心区和拓展区交通运行状况、业态分布现状、群众出行所盼的剖析研判,采取“疏解堵点、拓宽窄点、增建路面、智能调度、科学管制”的方式,完成13公里沥青路面机耕道路建设,新建1.2公里环镇东路,增设古镇核心区“花箱式”动态管制卡点12个,划定禁止区域和街巷,新增抓拍点位15个,构建古镇外圈交通体系,有效疏导过境车辆,缓解古镇内部交通拥堵的状况。2019年4月,以“一部手机游云南”平台为载体,“游云南”APP喜洲版

块正式上线运行。目前,完成了景区名片优化编制上传,安装景区直播设备10路,上线智慧停车场2座,智慧厕所5座,精品客栈72家,特色餐饮59家,商品零售经营平台12家,诚信商家挂牌31家。运营管理“一班人” 构筑喜洲特色小镇“开发建设、社会管理、专家咨询、项目运营”一体化人才体系,注重运营队伍队伍的联动联动,不断巩固、提升、强化特色小镇创建的成果和品质。 [杜礼辉]

